





■ 2023年3月9日(星期四)

◇国际要闻◇















最新情报暗示幕后黑手是



中新网3月8日电 确定。继美记者曝出美国 下令炸毁"北溪"后,美媒

据美国《纽约时报》7 斯公民,也可能是 日援引多位美国官员的话 称,新的情报表明,某个亲 乌克兰的组织破坏了"北 溪"管道。此外,他们没有 发现俄罗斯参与"北溪" 管道袭击的证据。

辑的怀疑对象"

一些美国官员认为, 乌克兰及其盟国是"北溪" 管道被炸事件最合乎逻辑 情报的性质、情报的来源, 的怀疑对象。他们多年来 一直反对"北溪"项目,称 其对国家安全构成威胁, 因该管道使俄罗斯向欧洲 出售天然气更方便。

官员们还表示,他们 认了相关指控。 没有证据表明乌克兰总统 泽连斯基或他的高级副手 参与了这次行动,也没有 证据表明肇事者是在乌克 克 (Mykhailo Podolyak)7 日在

兰 政 府 官 员 的 指 示 下 行 "北溪"管道爆炸事件已过 事。此外,他们也没有发 去近半年,幕后真凶仍未 现俄罗斯政府参与此次袭 击的证据

报道指出,审查情报 又曝出了关于幕后黑手的 的官员称,"他们认为破坏 者很可能是乌克兰或俄罗 手 所 为 。 美 国 官 员 指 出 , 美国和英国公民都没有卷 入此案。

报道还称,"北溪"管 道上的炸药很可能是由经 验丰富的潜水员安放的,虽 "乌克兰是最合乎逻 然他们未曾在军队或特种 部队服役,但过去很可能接 受过专门的政府培训。

但美国官员拒绝透露 以及其中所含证据的任何

乌克兰急否认,俄:有 人开始甩锅了

对此,乌克兰方面否

据美国有线电视新闻 网(CNN)报道,乌克兰总统 泽连斯基的顾问波多利亚 社交媒体推特上写道,"尽 管我喜欢收集有关(乌克 兰)政府的有趣阴谋论,但 我不得不说,(乌克兰)与 波罗的海的这起灾难无 关,也没有'亲(乌克兰)破 坏组织'的任何信息。

俄方也作出最新回 应。据俄罗斯卫星网报道, 俄罗斯外交部发言人扎哈 罗娃在 Telegram 上写道: "我想知道是谁允许媒体泄 露这些,让媒体到处报道这 答案是那些不想在法 律领域(对"北溪"管道破坏 案)进行调查的人,他们会 以各种可能的方式转移观 众对事实的注意力。

扎哈罗娃强调,涉及 "北溪"管道事件的西方政 体泄漏和水下爆炸。事发 权应回应俄方的正式要 求,并考虑美国记者西摩。 赫什的新闻调查材料

而美国国家安全委员



资料图:联合国秘书 长古特雷斯。

会战略沟通协调员约翰·科 比称,目前欧洲国家仍在进 行调查,美国政府不会对媒 体就"北溪"管道袭击事件 的新报道发表评论

此外,据德国《时代周 报》(Die Zeit)报道称,德国 调查人员发现,对"北溪" 进行破坏的船只的所有痕 迹指向乌克兰。

据调查信息显示,由6 人组成的团伙进行了破坏 工作。他们从总部在波兰 的公司租赁的快艇。这家 公司属于两个乌克兰人。

2022 年 9 月 26 日,连 接俄罗斯和欧洲的重要天 然气运输管道"北溪-1" 和"北溪-2"接连出现气 后,丹麦、瑞典对现场进行 了调查,并表示管道遭"蓄 意破坏"的嫌疑较大。俄



美国记者、普利策奖 获得者赫什今年2月发表 了一篇文章,文章指责美 国和挪威政府组织对俄罗 斯向德国等欧洲国家的输 气管道实施破坏行动。但 罗斯总统普京曾表示,"北 这一说法遭到美国否认。

联合国秘书长抵乌 将与泽连斯基 讨论续签黑海粮食协议

中新网3月8日电 综 合外媒报道,当地时间7 日,联合国秘书长古特雷斯 已经抵达乌克兰,将于8日 在基辅与乌总统泽连斯基 会面,讨论续签黑海港口农 产品外运协议及其他事项。

雷斯的发言人斯蒂芬·杜加 里克7日表示,秘书长将于 8日上午在基辅与乌总统 泽连斯基"讨论黑海港口农 产品外运协议粮食的延续,

以及其他相关问题"。

土耳其外交部长恰武什 奥卢5日曾表示,土耳其"正 在为顺利实施和进一步延长 黑海粮食协议而努力"。

据联合国消息,迄今 为止,乌克兰已根据该协 据路透社报道,古特 议出口了超过2300万吨玉 米和小麦,出口的主要目 的地为西班牙、土耳其、意 大利和荷兰等。

这是古特雷斯自乌克 兰危机爆发以来第三次访

问基辅。古特雷斯将于9 日返回纽约。

2022 年 7 月 , 俄 罗 斯 和乌克兰分别与联合国和 土耳其签署协议,同意设 立联合协调中心,对乌克 兰谷物等农产品经黑海出 口运输提供安全保障,也 保障俄罗斯粮食与化肥进 入国际市场。

该外运协议有效期为 120天,于2022年11月19日 到期。2022年11月17日,俄 罗斯外交部宣布将协议延长 120天,到今年3月18日。近 期,联合国方面已多次呼吁 再次延长这一协议。

